

守初心 担使命 强“四力”
热烈庆祝第二十个中国记者节!

牛俊雁来我旗调研黄河流域生态保护和高质量发展工作时强调 切实加强生态保护和环境治理 推动地区经济社会发展不断取得新成效



本报讯(记者 郭建军)11月5日,市委书记牛俊雁来我旗调研黄河流域生态保护和高质量发展工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,切实加强生态保护和环境治理,推动地区经济社会发展不断取得新成效。市委副书记、政法委书记苏智雄,市委常委、秘书长史良,旗委书记奇·达楞太,旗委副书记、政法委书记苏智雄,政府副旗长王帅,白国东,达拉特经济开发区党工委书记白文科及市旗相关部门主要负责人陪同调研。

达拉特经济开发区是自治区沿黄河沿交通干线经济带重点开发区域之一。牛俊雁首先来到区内新能能源有限公司,实地查看环保设施运行状况,详细了解企业部分工业废弃物再利用项目建设情况,要求企业严格落实环境保护主体责任,持续推进工业废弃

物减量化、无害化、资源化利用。在鄂尔多斯市中水水务有限公司污水处理厂,牛俊雁认真听取园区污水处理情况汇报,要求企业做好设备提标改造、水质提升、污水收集等工作,推动生态效益和经济效益同步提升。在内蒙古建兴陶瓷有限公司,牛俊雁走进生产车间与产品展厅,详细了解企业生产经营情况,鼓励企业坚持科技兴企、绿色发展,努力打造中国北方地区重要的绿色建筑陶瓷生产基地,为地区经济高质量发展作出更大贡献。

牛俊雁还来到爱爱召镇生成村脱贫户李锁女家中,查看了厕所改造情况,详细了解农村牧区人居环境综合整治有关情况,并就推进脱贫攻坚工作提出具体要求。牛俊雁指出,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述,坚持精准识别、精准帮扶、精准退出,扎实推动脱贫攻坚各项任务落地落实,确保脱贫成效经得起实践和历史检验。

牛俊雁强调,各级各部门要切实提高政治站位,深刻认识推进黄河流域生态保护和高质量发展的重要意义,全面贯彻落实中央、自治区党委各项决策部署,全面促进黄河流域保护与发展作出应有贡献。要深入践行绿水青山就是金山银山理念,坚持治理先行,着力解决突出环境问题,不断筑牢祖国北疆重要生态安全屏障鄂尔多斯防线。要学习借鉴长江流域治理等先进地区经验,加快制定我市黄河流域生态环境保护工作方案,为黄河流域生态保护和高质量发展奠定坚实基础。要积极推动生态保护和高质量发展,持续推动脱贫攻坚与乡村振兴、真正走出一条以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

奇·达楞太讲党课:守初心、担使命, 汇聚推动达拉特高质量发展的合力

本报讯(记者 郭建军)11月7日,旗委书记奇·达楞太结合主题教育开展以来的学习调研思考和旗情经济社会发展实际,以“守初心、担使命,汇聚推动达拉特高质量发展的合力”为主题,率先带头为全旗领导干部讲“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回第三指导组组长、市纪委监委正处级纪检监察员王占荣到会指导。杜建勇、刘永福、苏智雄、马林、苏振平、崔永平、乌尼尔吉日嘎拉、王蛟、王书宏等全旗副旗级以上在家领导,各苏木镇、街道、开发区党委(党工委)书记,旗直各部门、各人民团体、各直属国有企业、驻旗各单位主要负责同志,主题教育领导小组办公室主任及工作组长,各派出巡回指导组组长、副组长等听课。

奇·达楞太在党课上指出,我旗主题教育开展以来,旗委常委会坚持以上率下、率先垂范,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线和根本任务,认真学习、深入调查研究,有力地推动了主题教育的扎实开展。全旗各级党组织坚持标准不降、标准不降,主题教育开展有计划、落实有步骤、评估有清单,扎实推进有效。主题教育的集中开展,让各级领导干部深刻认识到要做到“不忘初心、牢记使命”,就是要始终坚定理想信念,践行为民服务根本宗旨,加强作风建设,不折不扣贯彻党中央和自治区党委和市委决策部署,始终保持忠诚干净担当的政治品格和一往无前的奋斗精神。

奇·达楞太强调,全旗各级领导干部要以此次主题教育为契机,坚持问题导向、目标导向,全面对照检视问题,找差距、补短板,进一步明确改进提高方向,奔着问题去,盯住不放、一抓到底,以扎实的举措抓好整改落实,坚决避免



学归学、说归说、做归做,坚决防止形式主义、官僚主义和走过场。要把主题教育激发出来的热情和激情转化为干事创业的动力和活力,把守初心、担使命充分体现在履职尽责和推动工作的方方面面,真正做到内化于心、外化于行,让主题教育取得实实在在的成效。

奇·达楞太要求,全旗上下要牢牢把握我旗发展的机遇、优势和基础,顺势而为、乘势而上,推动全旗经济社会各项事业迈上新台阶。要持续加强党的政治建设,层层落实党建责任,全面推进各领域党建,确保思想统一、步调一致。要加快项目引进建设,持续优化营商环境,协调推进三次产业,有效地牵引和驱动各领域、各项事业全面高质量发展,在推动经济高质量发展上再发力。要正确理解生态保护和经济发展的关系,正确处理生态产业化和产业生态化的关系,加大生态环境保护建设力度,持续改善地区生态环境,厚植绿色发展优势,培育壮大生态产品供给,加强黄河流域治理保护,在生态环境建设和保护上出实招。要始终密切联系群众,大力发展社会事业,全力维护社会大局和谐稳定,不断提高人民群众的幸福感。在保障和改善民生上再发力。要持续深入开展学习教育,积极推动调研成果转化,对表对账检视问题,切实抓好专项整治、推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿始终,在开展主题教育上求实效。

旗委常委、组织部部长苏振平主持党课,并就进一步做好“不忘初心、牢记使命”主题教育提出要求。苏振平要求,全旗各级党委(党组)要在责任落实上再加压,在规定动作上再推进;旗委“不忘初心、牢记使命”主题教育各巡回指导组要在督促指导上再发力,确保主题教育取得实实在在的成效。

我旗召开庆祝第二十个中国记者节暨“记者走基层·欢乐《乡土风》”联欢会

本报讯(记者 王晓丽 张芳 高兆 黄欣宇)11月7日,以“守初心 担使命 强‘四力’”为主题的庆祝第二十个中国记者节暨“记者走基层·欢乐《乡土风》”联欢会,在融媒体中心包联村树树林召镇关碾房村举行。

旗委常委、宣传部部长崔永平,政协副主席胡格图,宣传部等有关部门负责人、融媒体中心全体新闻工作者、关碾房村农牧民参加。



崔永平在庆祝活动中致辞。他说,选择把记者节的舞台安排在包联村,是达拉特旗融媒体中心践行“四力”要求、深入基层、深入一线的具体行动。一年来,全旗新闻战线高举旗帜、服务大局,在落实旗委政府重大工作部署、推进三大攻坚战、扫黑除恶、庆祝新中国

成立70周年、高质量发展等领域,创作生产了大量“冒热气、接地气、有力量”的新闻作品。特别是通过融媒体中心建设,媒体传播方式发生了重大变化,平台更大了、

阵地更好了、队伍更强了、产品更多了、传播力和影响力更高了,对内弘扬了正能量,对外塑造了良好形象,有力激发了全旗人民为建设美丽、富饶、友善达拉特而团

结奋斗的磅礴力量,书写了达拉特高质量发展的华丽篇章。崔永平激励广大新闻工作者,要牢记初心使命,强学习、提技能、转作风、创业绩,深入践行“四力”要求,多采写沾泥土、带露珠、接地气、有温度的好作品,用最生动的新闻、最深刻的报道、最有力的引导,把发展合力凝聚起来,把热情干劲激发出来,为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”汇聚磅礴力量,浓墨重彩书写我旗高质量发展新篇章。

会上,崔永平为2019年度全旗优秀新闻工作者和新闻工作者特别贡献奖获得者王丽霞、大会上还对全旗优秀通讯员进行了表彰。优秀新闻工作者代表刘婷、袁娟、白晶晶、王欢、杨旭与大家分享了他们在新闻路上发生的感人故事。

表彰结束后,群口快板、舞蹈、山曲联唱……由关碾房村村民与融媒体中心新闻工作者们互动表演的节目异彩纷呈,展示了新闻工作者的别样风采。